

Извештај је сачињен.
Слађана Шимиријевић

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ
ПР. МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

П. БРОЈ:	04.11.2019		
Ор:	05	600/10	-
СТРЕЛАСКО:	-	-	-

Универзитет у Крагујевцу
Природно-математички факултет

Одлуком Наставно-научног већа Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу број 520/VIII-1 која је донета на седници одржаној 09.10.2019. године, изабрани смо за чланове Комисије за писање извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за **избор једног сарадника у звање асистент за ужу научну област Алгебра и логика, у Институту за математику и информатику Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу на одређено време три године.**

На основу прегледа и анализе материјала приспелог на Конкурс, Комисија у саставу др Нада Дамњановић, ванр. проф., др Радослав Ђорђевић, ванр. проф. и др Небојша Икодиновић, ванр. проф., подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

На конкурс објављен у листу Послови, број 848 од 25.09.2019. године, за избор једног сарадника у звање асистент за ужу научну област Алгебра и логика, у Институту за математику и информатику Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу, пријавио се један кандидат:

1. Љубица Милевић, мастер математичар.

ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ

А. Биографски подаци

Кандидат Љубица Милевић је рођена 13. августа 1994. године у Крагујевцу. Завршила је Прву крагујевачку гимназију, природно-математички смер, као носилац дипломе "Вук Караџић".

Школске 2013/14. године уписала је основне академске студије првог степена на Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу, студијски програм Математика, који је завршила 28.08.2017. године са просечном оценом 9,89 и стекла стручни назив *Дипломирани математичар*.

Школске 2017/18. године уписала је мастер академске студије другог степена на Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу, студијски програм

Математика, који је завршила 28.09.2018. године са просечном оценом 10,00 и стекла академски назив *Мастер математичар*.

Кандидат Љубица Милевић је редован студент прве године Докторске школе математике на Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу, где је школске 2018/19. године уписала модул *Алгебра и математичка логика*.

Б. Научно-истраживачки рад

Кандидат Љубица Милевић се бави научно-истраживачким радом у области *Алгебра и логика*.

Ангажована је на научно-истраживачком пројекту *Развој метода израчунавања и процесирања информација: Теорија и примене* (174013), који финансира Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

В. Наставно-педагошка активност

Кандидат Љубица Милевић ради као сарадник у настави за ужу научну област Алгебра и логика на Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу од 2017/18. школске године, где изводи часове вежби из предмета Линеарна алгебра 2, Математика 1, Теоријске основе информатике 2, Статистика и рачунарство.

На Факултету техничких наука у Чачку Универзитета у Крагујевцу, ангажована је у допунском радном односу у току 2019/20. школске године за извођење вежби из групе математичких предмета.

У току 2018/19. школске године радила је као професор математике у Првој карагујевачкој гимназији.

Од 2017/18. школске године учествује у извођењу наставе на Математичкој радионици младих у Крагујевцу.

Од 2016.-те године волонтерски држи часове математике у Центру за развој услуга социјалне заштите "Књегиња Љубица" у Крагујевцу.

Г. Остало

Током школовања, кандидат Љубица Милевић је била стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије (ученичка стипендија у средњој школи, студентска стипендија 2014/15. године, стипендија за надарене студенте 2015/16. године и стипендија Фонда за младе таленте Републике Србије "Доситеј" 2016/17. године). У четвртој години средње школе, реализовала је студијски боравак у трајању од три месеца у Брну у Чешкој где је похађала наставу у гимназији Јарошка.

Кандидат говори енглески, чешки, немачки и шпански језик (енглески и чешки језик чита, пише и говори одлично, а немачки и шпански на нивоу врло доброг).

Кандидат поседује искуство у раду са следећим софтверима: MS Office paket, GeoGebra, Wolfram Mathematica, LaTeX, SPSS, Pascal, C, Python.

МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу претходно изнетих података Комисија констатује да кандидат **Љубица Милевић, мастер математичар**, испуњава све опште услове конкурса и услове предвиђене одредбама Закона о високом образовању и Статута Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу за избор у звање асистент за ужу научну област Алгебра и логика. Због тога Комисија предлаже Наставно-научном већу Природно-математичког факултета у Крагујевцу, да кандидата Љубицу Милевић изабере у звање асистент за ужу научну област Алгебра и логика, у Институту за математику и информатику Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу на одређено време три године.

У Београду, Чачку и Крагујевцу,
22.10.2019.године.

КОМИСИЈА:

1. др Нада Дамљановић, ванредни професор,
Факултет техничких наука у Чачку,
Универзитет у Крагујевцу,
ужа научна област: Математика,
председник Комисије.



2. др Радосав Ђорђевић, ванредни професор,
Природно-математички факултет,
Универзитет у Крагујевцу,
ужа научна област: Алгебра и логика,
члан Комисије.



3. др Небојша Икодиновић, ванредни професор,
Математички факултет,
Универзитет у Београду,
ужа научна област: Алгебра и математичка логика,
члан Комисије.


